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Transfert thex mlque et Echangeurs de chaleur (Que les documents officiels sont autorisés)

tables au sui ivant. Quel {Tuide fimite Ic flux de wansfert de chaleur de I'échangeur ? Explique ton choix. (05 pis)
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Probléme 1 : Un echdngem de chaleur a tube concentrique (A=50 m?) ou: i pts)

Fluide chaud Fluide froid
Température d'entrée, ° C 180 7 90
Température de sortie, ° C 100 . 120
___Le changement de phase ne se produit dans aucun des fluides. : ?
= ¢l nacer le profil de température Contre-courant ou Co-courant ? Pous G &
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Probiénie 02 Les h;opnctcb et les débits dos flaides chauds et froids d'un échangeur de chaleur sont 1nd1ques dans le

; - ] Fluide chaud | Fluide froid =
Débit (m'/h) ' E 14 | 16 |
| Viscosité (N.s/m’) ) 8.55x107 1.68x107
Chaieur bpecmauc (ke K) 4178 2564 |
Conductivité thernmigue (Wi, I\_) . 0613 0.287 E
Masse volumjque {(kg/m’) | 977 1247
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Probiéme 03 : Un échangeur de chaleur comme celui illusté & droite ost utilisé pour
» chauffer une huile cans les tubes {cp=1.0 kikg.eC) de 15°C a 85°C. la vapeur est a
\ exterieur des tubes entre 2 130°C ef sort a 110°C aves un débit massique de 5,2 kg/s et
¢p de 1.86 ki‘kg. °C.-Le coefficient de transfert thermique global est de 275 W/m?.°C.
Calculez la surface de I'échangeur de chaieur. (06 pts)
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Transfert thermique et Echangeurs de chaleur (Que les documents officiels sont autorisés)

Module : UEM1.1 Année : 21/20 Spécialité : IMGCH  Groupe:.............. Durée: 60 min
NOm et Prénom & ... sl g anle Matricule:..........ccivivinss
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Probléme 1 : Un échangeur de chaleur a tube concentrique (A=50 m°) et g = 7 cpAT: (03 pts)
Fluide chaud Fluide froid

Température d'entrée, ° C 180 90
Température de sortie, © C 110 100
Le changement de phase ne se produit dans aucun des fluides.
Tracer le profil de température Contre-courant ou Co-courant ? Pourquoi?
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Probléme 02 : Les propriétés et les débits des fluides chauds et froids d'un échangeur de chaleur sont indiqués dans le
tableau suivant. Quel fluide limite le flux de transfert de chaleur de 1’échangeur ? Explique ton choix. (05 pts)

Fluide froid Fluide chaud
Débit (m’/h) 14 16
Viscosité (N.s/m") 8.55x10™ 1.68x10™
Chaleur spécifique (J/kg.K) 4179 2564
Conductivité thermique (W/m.K) 0.613 0.287
ﬂ‘ Masse \;olmmque (kg/m’) . 977 L - 12478 X (\O A P/
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Probléme 03 : Un échangeur de chaleur comme celui illustré a droite est utilisé pour | -

chauffer une huile dans les tubes (cp=1,9 kl/kg.cC) de 15°C a 85°C. la vapeur est & S

Textériour des tubes enre 4 130°C et sort & 110°C avec un débit massique de 5,2 kg/s et | v e R
cp de 1,86 kl/kg. °C. Le coefficient de transfert thermique global est de 275 W/m.°C.
Calculez la surface de 1'échangeur de chaleur. (06 pts)
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Probléme 04 : Considérons une cuillére en acier inoxydable (k=8,7 Btu/h- ft ft-°F) partiellement immergée dans de I'eau

bouiliante & 200°F dans une cuisine & 75°F. Le manche de la cuiilére a upe section transversale de 0,08 in x 0,5 in et

s'¢tend de 7 in dans Tair & partir de la surface libre de l'eau. Si le coefficient de transfert de chaleur sur les surfaces

exposees du manche de la cuillére est de 3 Btwh-fY°-°F, si le transfert de chaléur a1’ extrémité de Ta cuillére est

@ iigeable. Detc—:H)Lmu Ta djfférence de température sur la surface exposée du manche de la cuillére. (1= 171n)(06pts)
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